



Capitolul IV.

Obiective, priorități și domenii de intervenție

CAPITOLUL IV: Obiective, priorități și domenii de intervenție

În urma consultărilor cu partenerii și populația din teritoriul GAL Progressio și pe baza prezentării teritoriului și analizei SWOT am stabilit următoarele **obiective generale** conform Reg. UE 1305/2013:

- i) Favorizarea competitivității agriculturii (P1, P2, P3)
- ii) Asigurarea gestionării durabile a resurselor naturale și combaterea schimbărilor climatice (P1, P4, P5)
- iii) Obținerea unei dezvoltări teritoriale echilibrate a economiilor și comunităților rurale, inclusiv crearea și menținerea de locuri de muncă (P1, P6)

Obiectivele locale sunt: Promovarea valorilor locale, Dezvoltarea spiritului de cooperare și Crearea de noi resurse, de valoare adăugată locală.

Strategia se concentrează pe trei priorități, enumerate în ordine ierarhică:

P6: Promovarea incluziunii sociale, a reducerii sărăciei și a dezvoltării economice în zonele rurale cu o contribuție pe prioritate de 1.240.000 euro,

P1: Încurajarea transferului de cunoștințe și a inovării în agricultură, silvicultură și în zonele rurale cu o contribuție pe prioritate de 274.473 euro,

P2: Creșterea viabilității exploatațiilor și a competitivității tuturor tipurilor de agricultură în toate regiunile și promovarea tehnologiilor agricole inovatoare și a gestionării durabile a pădurilor cu o contribuție pe prioritate de 150.000 euro,

Domeniile de intervenție programate în SDL-ul sunt:

1A unde se urmărește caracterul integrat al creării unei baze de cunoștințe noi către inovare în cadrul măsurilor M1, M9, M10 cât și încurajarea cooperării.

Schimbarea așteptată în cazul lor este conștientizarea importanței cooperării și utilizării în comun a resurselor. Generare de exemple de bună practică în vederea generării de rețele sectoriale.

2A în cazul căreia se urmărește îmbunătățirea performanțelor exploatațiilor agricole și dirijarea către zonele albe a resurselor, unde pe schemele naționale nu s-a reușit accesarea fondurilor.

6A în cazul căreia urmărim facilitarea diversificării și crearea de noi locuri de muncă în cadrul măsurii M3

Schimbarea așteptată în cazul acestei măsuri este promovarea oamenilor care au inițiativă și pot deveni exemple de urmat în mijlocul unei societăți tradiționale.

6B în cazul căreia se urmărește aplicarea unor măsuri care integrează răspunsul la nevoile identificate în vederea încurajării dezvoltării serviciilor locale, a activităților sportive și culturale, a promovării incluziunii sociale. Caracterul integrat al aplicării măsurilor M4, M5, M6, M7, M8 rezidă din faptul că foarte multe acțiuni din cadrul acestor proiecte se completează reciproc și vor genera o sinergie de energii și resurse. Aceste măsuri au eminate un caracter public pronunțat și implică un grup țintă larg. Schimbarea așteptată în cazul lor este creșterea populației țintă care va beneficia de noi servicii, de modificarea atitudinii populației în a deveni proactivi în vederea rezolvării nevoilor locale și generare de proiecte care cresc implicarea populației locale în gestionarea vieții publice.

	Priorități de dezvoltare rurală	Domonii de intervenție	Măsuri	Indicatori de rezultat
Obiectivul de dezvoltare rurală 1 Mediu și climă M2, M9 M10 Inovare M1, M2, M9, M10	P1	1.A.	Transfer de cunoștințe (M1)	Cheltuieli publice totale (15.000 euro)
				Număr de acțiuni (1 acțiune)
				Numărul total al participanților instruiți (20 de persoane)
			Sprijinirea formelor de cooperare în silvicultură (M9)	Cheltuieli publice totale (140.000 Euro)
				Număr minim de operațiuni sprijinite (2 operațiuni)
				Număr de locuri de muncă create (2 loc de muncă)
	P2	2.A.	Sprijinirea cooperării în agricultură (M10)	Cheltuieli publice totale (110.000 Euro)
				Număr minim de operațiuni sprijinite (1 operațiune)
				Numărul de exploatații agricole care primesc sprijin pentru participarea la sistemele de calitate, la piețele locale și la circuitele de aprovizionare scurte, precum și la grupuri/organizații de producători
				Număr de exploatații agricole/beneficiari sprijiniți (3 exploatații agricole)
	P2	2.A.	Susținerea investițiilor în domeniul agriculturii (M2)	Număr de locuri de muncă păstrate sau nou create prin implementarea proiectului (2 locuri de muncă)
Obiectivul de dezvoltare rurală 2 Obiective transversal	P4	-	-	-
Obiectivul de dezvoltare rurală 3 Mediu și climă M3,	P6	6.A.	Susținerea întreprinderilor (M3)	Numărul locurilor de muncă nou create pe teritoriul rural aferent GAL Progressio (4 locuri de muncă)
				Numărul agenților economici care beneficiază de infrastructură îmbunătățită (4 agenți economici)
		6.B.	Dezvoltarea comunităților (M4)	Populația netă care beneficiază de servicii/infrastructuri îmbunătățite (28.800 de persoane)
				Număr de UAT sprijinite (10 UAT-uri)

M4, M7, M9, M10 Inovare M4, M5, M6, M7, M8				Număr de locuri de muncă nou create (3 locuri de muncă)
			Sprijin pentru finanțarea activităților sportive (M5)	Populație netă care beneficiază de servicii/infrastructuri îmbunătățite (250 de persoane)
				Numărul de ONG-uri finanțate (5 ONG-uri)
				Numărul total al sportivilor legitimați la asociațiile sportive finanțate (50 de sportivi)
				Numărul locurilor de muncă create
			Sprijin pentru finanțarea activităților culturale (M6)	Populație netă care beneficiază de servicii/infrastructuri îmbunătățite (350 persoane)
				Numărul de ONG-uri finanțate (7 ONG-uri)
				Numărul de activități culturale organizate de către asociațiile finanțate (14 activități culturale anual)
				Numărul de locuri de muncă create
			Măsuri sociale-centre de asistență socială (M7)	Populația netă care beneficiază de servicii/infrastructuri îmbunătățite (30 de persoane)
				Locuri de muncă nou create
			Incluziunea comunității rome (M8)	Populație netă care beneficiază de servicii/infrastructuri îmbunătățite (30 de persoane)
				Număr populație romă care beneficiază de servicii (30 de persoane)

Domenii de intervenție	Indicator de monitorizare
1.A.	Cheltuieli publice totale (265.000 euro)
2.A.	Număr de exploatații agricole/beneficiari sprijiniți (3 exploatații agricole)
6.A.	Numărul locurilor de muncă nou create (12 locuri)
6.B.	Populație netă care beneficiază de servicii/infrastructuri îmbunătățite (29.460 de persoane)